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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

7/2023
Aika:23.10. klo 16:00

Paikka: Tikkurila / Zoom

Kutsutut:

Carita Törhönen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja läsnä

Minttu Uurinmäki Keskusvaalilautakunnan jäsen läsnä

Janina Saaristo Keskusvaalilautakunnan jäsen läsnä

Rami Hollmerus Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Avattiin kokous klo 16:17

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja. Kokous on kutsuttava koolle

vähintään 3 vuorokautta ennen. Keskusvaalilautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: Kokous on kutsuttu koolle vähintään kolme vuorokautta ennen kokousta. Paikalla on

puheenjohtaja ja vähintään puolet jäsenistä. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja

Carita Törhönen. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Rami Hollmerus.

Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja ääntenlaskijaa.

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Janina Saaristo ja Minttu Uurinmäki
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4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. VAALILUETTELO

Esittely: Vaaliohjesäännön mukaan: “Edustajistovaalissa ja jäsenäänestyksissä on äänioikeus

opiskelijakunnan varsinaisella, läsnäolevalla jäsenellä, jotka ovat suorittaneet jäsenvelvoitteet

viimeistään yhdeksän (9) päivää ennen ensimmäistä äänestyspäivää. Keskusvaalilautakunta ilmoittaa

tarkan päivämäärän ja kellonajan.”

Keskusvaalilautakunta on vaalikuulutuksessa ilmoittanut: “Vaaleissa äänioikeutettuja ovat kaikki

opiskelijakunnan jäsenet, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa viimeistään 23.10.2023 klo 12.00.”

Toiminnanjohtaja on koostanut vaaliluettelon eli luettelon äänioikeutetuista.

Vaaliluettelo on nähtävillä opiskelijakunnan toimistolla Laurea-ammattikorkeakoulun Tikkurilan

kampuksen B507-tilassa 23.10.2023 alkaen aina vaalien päättymiseen asti ainoastaan ennakkoon

sopimalla.

Liite: Jaetaan pöydälle

Päätösesitys: Hyväksytään vaaliluettelo liitteen mukaisesti.

Päätös: Hyväksyttiin keskusvaalilautakunnalle esitetty lista äänioiketuista jäsenistä siten, että listalta

poistettiin 23.10.2023 klo 12:00 jälkeen päivitetyt jäsenyydet. Päätettiin, että keskusvaalilautakunta

tulostaa vaaliluettelon Laureamkon keskustoimistoon, jossa kuka tahansa Laurean opiskelija voi

halutessaan sovitusti tarkistaa oman äänioikeutensa.

6. EDUSTAJISTON PEREHDYTYS

Esittely: Uuden edustajiston perehdytys pidetään 21.11. klo 16:00. Keskustellaan perehdytyksen

toteuttamisesta, aiheista ja vastuista.

Päätös: Edustajiston kehittämisprojektissa on tarkoitus päivittää edustajiston perehdytysmateriaaleja.

Janina Saaristo huolehtii materiaalien kääntämisestä englanniksi hyödyntäen edustajiston

kehittämisprojektia. Keskusvaalilautakunta sekä toiminnanjohtaja on tarvittaessa apuna. Janina

Saaristo ja toiminnanjohtaja Hollmerus on vastuussa perehdytysten toteuttamisesta.
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7. VAALIKONE JA TUUDO

Esittely: Ehdokkailla oli 22.10. asti aikaa täyttää vaalikonetta. Käydään läpi täytetty vaalikoneen

täyttämisen tilanne, mikäli monelta uupuu, yritetään kannustaa vielä täyttöön. Varmistetaan myös

toimivuus.

Varmistetaan, että Tuudon vaalialusta on kunnossa. Keskustellaan tuudo appin ponnahdus yms

markkinoinnista.

Päätös: 25/30 ehdokasta on täyttänyt vaalikoneen, osalta puuttuu vielä kuva. Keskusvaalilautakunta

kontaktoi kaikki puuttuvat ehdokkaat, toiminnanjohtaja päivittää puuttuvat kuvat. Vaalikonetta

aletaan mainostaa mahdollisimman pian.

Tarkistettiin Tuudon äänestysalusta. Edustajistovaalit 2023 oli luotu valmiiksi, Hollmerus tarkistaa

vielä jaettavan linkin.

8. META

Vaalivalvojaiset: Janina Saaristo selvittää haluavatko vaaliliittojen vastuuhenkilöt järjestää yhteiset

vaalivalvojaiset.

9. ILMOITUSASIAT

Keskusvaalilautakunta pohtii keinoja vaalimerkkien jakamiseen ja vaalien näkyvyyden lisäämiseen.

10. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Päätettiin kokous klo 17:17

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

päivämäärä päivämäärä
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pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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